



(તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

ધરોઈની સપાટી ૬૦૭ ફૂટને આંબી ગઈ

ધરોઈમાં સવારે ૫૫ હજાર ક્યુસેક પાણીની આવક હતી સાંજે ૪૮ હજાર આવક : ખારી, વાત્રક, હાથમતી, મેશ્ચોમાં પાણીની આવક વધી : સિદ્ધપુરના વાઘણા ગામે બે ડુબ્યા

મામાને ફોન આવ્યો... અમારી ચિંતા ના કરશો અમે સલામત છીએ

ગાંધીનગર, તા. ૯ શ્રીનગરના જળસંકટમાં સપડાયેલ સે. ૭ના બેંકર પરિવારની ઢિકરી જેનિસનો આજે સવારે તેના મામા મનીષભાઈ પર ફોન આવ્યો હતો કે 'મામા અમારી ચિંતા કરશો નહિ અમે સલામત છીએ. હાલ લશ્કરની છાવણીમાં અમને રાખવામાં આવ્યા છે....'

બસ આ ધ્વનિ સંદેશને લઈ આજે બેંકર પરિવારના સ્વજનો આનંદથી ઝુમી ઉઠ્યા હતા. જેની સના મામા મનીષભાઈના જણાવ્યાનુસાર આજે સવારે આ વાત થઈ હતી અને ભાણીએ કહ્યું હતું કે લશ્કરના અધિકારીઓ અમને આગામી એક-બે દિવસમાં ગુજરાત માટે લઈ આવશે. આજે પરિવારે ભાણીના આ ધ્વનિ સંદેશથી રાહત અનુભવી હતી અને પ્રભુનો પાઠ માન્યો હતો. ૧ લી તારીખે આ પરિવાર કાશ્મીરની સહેલગાહે ગયું હતું. ત્યાં અચાનક કુદરતે વરસાદથી પરિવારનો સંપર્ક તુટ્યો હતો. ગઈકાલથી કંટોલરૂમના અધિકારીઓ પણ પરિવાર સાથે સંપર્ક સાધવામાં વ્યસ્ત બન્યા હતા. આજે સવારે સંપર્ક થતાં જ મનીષભાઈએ જિલ્લા તંત્ર તેમજ સ્ટેટ ડિઝાસ્ટરના તંત્ર પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. સંપર્ક થતાં તેમણે ખુશી વ્યક્ત કરી હતી.

શહેરમાં સતત વરસાદથી માર્ગોનું ધોવાણ

ટપકતા વરસાદી પાણીના લીધે માર્ગોની સરફેસ ખરબચડી થઈ ગઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૯ શહેરમાં સતત વરસાદના લીધે માર્ગોનું ધોવાણ થયું છે. મુખ્ય માર્ગો સહિત સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તાઓને પણ ટપકતા વરસાદી પાણીના લીધે નુકશાન થયું છે. વરસાદી દિવસોના અંતે શહેરના માર્ગોની નુકશાનીનો અંદાજ આંકવા સર્વેની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે. શહેરમાં સતત વરસાદના લીધે કાઠવ કીચડ અને ગંદકી વચ્ચે માર્ગોની હાલત પણ કફોડી બની છે. સતત ટપકતા વરસાદી પાણીના લીધે માર્ગોને નુકશાન થવા પામ્યું છે. શહેરમાં અંદાજિત ૬ ૧ ૩ કિલોમીટર જેટલું રોડ નેટવર્ક છે. જ્યારે આ પૈકી માર્ગ નવીનીકરણના કામો હેઠળ મોટાભાગના રસ્તાઓનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે જ્યારે બાકીના રસ્તાઓ સુધારવાનું કામ ચોમાસા બાદ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. હાલ



(તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

વરસાદની ઠંડક વચ્ચે પ્રચારમાં રાજકીય ગરમાવો

ગાંધીનગર, તા. ૯ રાજ્યમાં એક તરફ મેઘરાજાએ મનમુકીને પધરામણી કરતાં વાતાવરણ ઠંડુગાર બન્યું છે તો બીજી બાજુ નવ વિધાનસભા બેઠકો પર રાજકીય પક્ષો વેગવંતો

યૂંટણી પ્રચાર કરતાં વાતાવરણમાં રાજકીય ગરમાવો આવ્યો છે. ગુજરાતની બરોડા લોકસભા બેઠક અને વિધાનસભાની ખાલી પડેલી નવ બેઠકોની પેટા યૂંટણી ૧ ૩મી સપ્ટેમ્બરના રોજ યોજનાર છે. આ પેટા યૂંટણી માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસ એડીચોટીનું જોર લગાવીને યૂંટણી પ્રચારને વેગીલો બનાવ્યો છે. એક તરફ પેટા યૂંટણીમાં આડે હવે માત્ર ચાર દિવસ બાકી રહ્યા છે, જ્યારે પ્રચાર આડે માત્ર ત્રણ જ દિવસ બાકી છે. ત્યારે ભાજપ અને કોંગ્રેસના નેતાઓ યૂંટણી પ્રચારમાં ઉતરી પડ્યા છે. જેના કારણે યૂંટણી પ્રચારમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે.

બીજી તરફ રાજ્યમાં ફરીને ચોમાસુ સક્રીય થતાં મોટાભાગના વિસ્તારોમાં મનમુકીને મેઘરાજાએ પધરામણી કરીને ધમરોળી રહ્યા છે. જેના કારણે સમગ્ર રાજ્યમાં ભીના વાતાવરણ સાથે આખા હવે એકદમ ઠંડી થઈ જવા પામી છે. રાજ્યભરમાં મેઘરાજાએ મનમુકીને પધરામણી કરતાં રાજકીય પક્ષોના યૂંટણી પ્રચારમાં વિઘ્ન આવવા પામ્યું છે. વરસાદને કારણે કેટલાક સ્થળોએ યૂંટણી સભાઓ બંધ રાખવી પડી છે. જો કે વરસાદ વચ્ચે પણ ભાજપ અને કોંગ્રેસ દ્વારા યૂંટણી પ્રચાર ચાલુ રાખીને પેટા યૂંટણી જંગ જીતવા માટે એડીચોટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે.

દહેગામના ૨૧ ગામોમાં આયુર્વેદ તંત્ર દ્વારા ઉકાળા વિતરણ આરંભાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૯ દહેગામ તાલુકામાં દેખાયેલા ચાંદીપુરમ બાદ ૨૧ ગામોમાં જિલ્લા મેલેરિયા શાખા દ્વારા ઉકાળાનું વિતરણ ૦ થી ૧૪ વર્ષના બાળકોમાં શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારી ડૉ. ભાનાબેન પટેલે જણાવ્યું છે કે, દહેગામ તાલુકામાં ચાંદીપુરમ કીવર માટે એલર્ટ કરાયેલ ૨૧ ગામની શાળામાં બાળકોની રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધે તે માટે ૯-૯-૧૪ થી ૧૩-૯-૧૪ દરમિયાન શાળાના તમામ બાળકોને ઉકાળાનું સેવન કરાવવામાં આવશે. ૫ હજારથી વધુ બાળકોને આ ઉકાળા પીવડાવવાનું આયોજન હોવાનું પણ તેમણે જણાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે આયુર્વેદિક ઓષધિઓમાંથી આ ઉકાળા બનાવવામાં આવ્યો છે. આયુર્વેદ એ ચિકિત્સા શાસ્ત્રમાં સૌથી જુનો વેદ છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે ગત વર્ષે પણ જિલ્લાની આયુર્વેદ શાખા દ્વારા જિલ્લાના વિવિધ સ્થળોએ ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું અને તેને સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. બાળકોને ઉકાળા પીવડાવવા ઉપરાંત તેમના આરોગ્યની તપાસ માટેની સુચનાઓ પણ આપવામાં આવી હોવાનું તેમણે જણાવ્યું હતું.



(તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

લીલીછમ શાકભાજી - આજકાલ બજારમાં લીલી શાકભાજીની માત્રા વધી છે... સમયસર અને સારા વરસાદના પગલે શાકભાજીની આવક વધતાં ભાવ પણ ઘટ્યા છે અને તાજા શાકભાજી બજારમાં વિપુલ માત્રામાં આવતા ગૃહિણી ખુશખુશાલ છે... મધ્યમ વર્ગીય સમાજ માટે શાકભાજીનો ભાવ ઘટાડો રાહતરૂપ બને છે...

રાજ્યમાં અતિભારે વરસાદથી ૧૧ ના મોત

ગાંધીનગર, તા. ૯ ભારે વરસાદને કારણે રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન અંદાજે ૧૧ લોકોના મોત નિપજવા પામ્યા છે. રાજ્ય પૂરે નિયંત્રણ કક્ષના સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં છેલ્લા બે દિવસથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન અંદાજે ૧૧ લોકોના મોત નિપજવા પામ્યા છે. રાજ્ય પૂરે નિયંત્રણ કક્ષના સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં છેલ્લા બે દિવસથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન અંદાજે ૧૧ લોકોના મોત નિપજવા પામ્યા છે. રાજ્ય પૂરે નિયંત્રણ કક્ષના સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં છેલ્લા બે દિવસથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે.

લગભગ ૧૧ વ્યક્તિઓના મોત નિપજવા પામ્યા છે. રાજ્યમાં વરસાદમાં થયેલા ૧૧ માનવ મૃત્યુમાં પાટણ જિલ્લામાં ૪ વ્યક્તિના, વડોદરામાં ૧ વ્યક્તિનું, પંચમહાલમાં ૩ વ્યક્તિના અને વલસાડમાં ૩ વ્યક્તિના મોત નિપજવા પામ્યા હતા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મૃતકના પરિવારોને સહાય ચુકવવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

રાજ્યમાં ૨૭ માર્ગો વાહન વ્યવહાર માટે બંધ કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૯ રાજ્યમાં સાર્વત્રિક ભારે વરસાદને કારણે માર્ગો પર પાણી ભરાયા : ૧૫૦ ગામોમાં વીજળી ડુલ

ભરાતા તેમજ વૃક્ષો ધરાશયી થતાં સાવચેતીના પગલા રૂપે ૨૭ જેટલા માર્ગો વાહન વ્યવહાર માટે બંધ કરવામાં આવ્યા છે. આ માર્ગો પરથી પાણી ઓસરી જાય ત્યારબાદ માર્ગોને વાહન વ્યવહાર માટે ખોલવામાં આવશે. આ ઉપરાંત રાજ્યના અંદાજે ૧૫૦ જેટલા ગામોમાં પાણી ભરાતા આ ગામોમાં વીજળી પુરવઠો બંધ થઈ ગયો છે. વીજ પુરવઠો પુન: શરૂ કરવા માટે પ્રયાસ હાથ ધરવામાં આવ્યા છે.

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી નટવર વિહલ લાડાણી
વો. સી. એમ. હાથસ્કુલ એલડી
હાથસ્કુલ એલડી સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર.

શ્રેષ્ઠ શિક્ષક પારિતોષિક
વર્ષ ૨૦૧૩

મોળવ્યા બદલ ખૂબ ખુબ અભિનંદન

આભિનંદન

નારવણભાઈ શંભુભાઈ ઠાણુ, તણા પરિવાર

અભિનંદન ટ્રસ્ટ (પુસ્તક) શિક્ષક એસોસિએટ (પુસ્તક) મંજીવ સીકન (પુસ્તક) મંજીવ સીકન (પુસ્તક) વરુણેશ બસણી (પુસ્તક)

ટચુકડી જાહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

ઓપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરિજનલ ટાયર-ટયુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા સોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (૬૬) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૬, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૦૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૯૯

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દુર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૦૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપ્રેસ, કપડી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીએલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરિયલ્સ